



10月17日11點30分在克城飛機場提取《國際日報》等



10月17日17點30分印刷廠在印製《伊利華報》



10月17日20點套插《伊利華報》和《國際日報》等

在現實生活中,我認為現在比未來重要,行動比計劃重要,雖然我不能說華報今後發展如何,但我清楚我自己要的人生方向。有人說“一分耕耘,一分收穫”,如果您做了一分耕耘,但你在等候收穫就會痛苦。只有放下,身心自在。

十月十五日,《國際日報》董事長熊德龍先生打電話給我,說一定要到克里夫蘭來看我,說見面才是三分情,因為當日他購買不到直達克里夫蘭的飛機,我說您還有事在紐約,就先去紐約再到克城。十七日中午,熊先生問我能不能去紐約見他,當時我正好去飛機場

拿他寄給我的《國際日報》、《人民日報》和《文彙報》的路上。我說我爭取今天晚上來,因為我知道克城每天晚上有大車到紐約去。

有一句千錘百煉的話是:春華才能秋實,行動才能成功,未來是由現在構成,不能等待,我答應熊先生去紐約。印刷廠原本是星期四

前要我到麗華門口上車去紐約。第二天早上九點到了紐約曼哈頓,我叫了一輛出租車去見了熊先生……

熊德龍先生精力充沛、積極樂觀、勤奮敬業。他開門見山說了他的人生大目標:在外助人為樂,對己知足長樂,在家天倫之樂。我們談

得很愉快,我也隨他去觀看了紐約的印刷廠,他還邀請我陪同他去賓州購買一家企業,我因為不懂得企業就臨

時改買機票回家享受天倫之樂了。這就是《伊利華報》與《國際日報》的首次合作發行。



10月18日10點在紐約和熊德龍先生見面

艱難的“第一次”

一大早印華報,十一點他們送到克里夫蘭。現在要提前印報,我就要自己開二個小時去拿報紙,為了感謝印刷廠工人幫我們提前印報紙,我到珂珂餅屋購買了當日她們做的所有麵包帶到印刷廠,老闆娘送了二只包子體貼地說:“在路上吃”。

印刷廠來回三小時把報紙拉了回來,已是晚上七點半以後了,元華、張紅已經在合豐門口等候幫助發放報紙,我們把熊先生寄來的三份報紙和伊利華報夾在一起,完後還一家一家送餐館,快到十點,她們兩位讓我先回家,我拿了行李再回克城,我的好朋友 KITTY 十二點



10月19日10點繼續插裝分發報紙

時間很快,報紙一見辦了五年,記得在哥倫布慶祝本報五周年的晚會上我說過:我是不知不覺走了五年,因為我沒有後路,甚至都不能朝二邊看,認定一個方向向前走,更重要的是在我的周邊都是令我感動的人;我們報館同仁持之以恆兢兢業業努力工作,讀者朋友愛護鼓勵,因為我們每一個人活在這個世界上,基本需求都一樣:尊重、理解、安慰、同情、幫助、激勵、關懷、還有讚美等等。

本報在發行的五年里,十分感謝合豐超市,每一次印刷廠送報都佔用他們的停車場,還要借用他們的卸貨車,店里的老老少少不但毫無怨言,還都會主動幫助我們卸報紙。真巧,十月二十九日,我在麗華酒店和被邀請來克城看“女子十二樂坊”演出的哥倫布朋友一起吃午餐,看到三位合豐超市的工作人員,我想感謝他們多年來對華報的幫助,我對服務員也是我的好朋友 SUSAN 說:我請他們吃飯。過了一會兒,SUSAN 走過來說:“他們說不能要,說浦瑛賺錢太辛苦。”說得我一旁哥倫布的朋友好感動。人被人尊重是尊嚴,尊重他人是美德。雖然一頓午餐只有二十多元,而彼此之間的感恩和關懷讓我們大家感到了溫暖。

從我一開始沒有目的辦報,到《伊利華報》在克里夫蘭、哥倫布、匹茲堡和其他城市有一定的影響力,我由衷地感慨,身住異國他鄉,心系中國情結。雖然我不同于那些有大智慧的人,辦報是他們的理想大目標,但是我只是一頭朝前走,我常常感到我自己就像一個想要站立走路的BABY。BABY在沙發一角慢慢站立,挪動腳步,一不小心就倒下,就大哭一聲,還繼續嘗試第二次站立,倒了再哭,但不會放棄。我辦報和BABY想站立一樣,我不去想困難挫折,多一點自信和勇氣,選擇做就好了。一個很簡單的選擇,讓我走了五年。還有我不怕輸,因為我想過,即使我努力做不起來,我也能從中得到教訓。其實人有無限的可能,我記得我高中的一個好朋友,她技校畢業後在一家工廠食堂煮飯,結婚後生了一個女兒,在中國結婚生子有一年產假,因為她平時喜歡做衣服,她要她的BABY漂亮,她在家中自己設計做了許多好看的衣服,每一次在馬路上都會有人問她,這BABY的衣服是哪里買的,她說是自己做的,就這樣她有了第一批客戶,他們是馬路上自己找上門來的,後來有越來越多的人來她家。有位馬路客人提議為什麼不開一個小店,就這樣她開了第一家,在開到第五家的時候,有

一位日本商人向她訂貨,問她為什麼不開廠,日本商人臨走之前對她說:只要你虧得起三年。她按照那商人給她講的話,一步一步地走,經過三年的坎坷經營,今天她已經擁有了她的工廠,已經不再需要回原工作單位了。

有時候,當我們看看自己的過去,自己所走過的路,幾年過去了,你是不是突然會發現:你比以前更成熟了。但千萬不要與您周邊的成功的人相比,那您會為此感到迷茫,甚至會埋怨命運對您不公。您只要和您自己比,這幾年不是比過去好了。上周我在華欣看到一位很久沒見面的朋友,她的先生和我先生十幾年前一起在愛克隆大學做留學生,她見到我很高興,說:華報很好,還是你聰明,找自己喜歡做的事做,等等。接下來就開始講她的先生拿了兩個博士,工作不到兩年又想回學校再拿博士,她說博士學位不能當飯吃,我聽了她的抱怨,想是不是他先生留戀學生時代,學生時代多麼簡單,還有理想。那時雖然清貧,但活得多麼自在,我還記得有位出售保險的人上我們學生樓,一位學生說:我們還買什麼保險,我們來美國就是冒險的。看看今天從全身買到腳,都上了保險。所以說選擇和時間在陪伴您成長,你只有積極、自信,面對自己,向前走。

(上接 P01)她依然笑得燦爛。她的口頭禪是“計劃趕不上變化,最後就只好消化。”一切困難,消化于一笑之中,然後繼續前行。她寫道:“每個人開心過是一天,不開心過也是一天。要學會在任何環境里都能夠坦然微笑,不要抱怨。”報上登出一張照片,突出“勤、忍”兩字,揭示了浦瑛及其《伊利華報》在微笑之後的力量,也讓我們在海外奮鬥的華人得到啓示。

我愛讀《伊利華報》,她幫助我認識了許多人,交了許多朋友。今年讀到她關於盲人凱文充滿激情的報道後,我深受感動。浦瑛寫道,“凱文她是個盲人。她從小生活在黑暗中,命運給了她太多的艱難和坎坷,她曾痛苦、迷茫、彷徨,但她抗爭、奮鬥、崛起。也是從那以後,她學到了一個真理:‘雖然我折斷了翅膀,但我要用心靈去飛翔’”。由浦瑛介紹,我有幸結識了凱文,得知她她要去中國去義務教英文而沒有找到對口學校,我幫她聯繫到武漢去教英文。謝謝浦瑛,凱文給我展現了一個嶄新的世界,一個表面上黑暗,但內心充滿了光明的世界。我從她身上學到了許多東西,更深深體會到交友的快樂。



浦瑛是好交友的,她在“生活教會了我們什麼?”寫道,“多交朋友,有空可以和我們今晚五個人一樣,無拘無束聊聊天吃吃飯,”快樂和幸福實在就這麼簡單。交友要交良友,《伊利華報》就是我們華人在異國他鄉的良師益友。

我愛讀《伊利華報》,她積極宣傳華文教育,在北美開闢了一片新的文化天地,傳播、弘揚了中國文化。她使海外的中國人,有着華文的滋潤,有精神上的食糧。她作為橋樑,將海外華人和中國緊緊連在一起,讓海外華人瞭解國內,也使國內瞭解海外華人的生活。作為一個忠實的讀者,我對浦瑛及報社諸位同仁,表示深切的謝意。五年了,浦瑛和她的團隊,把《伊利華報》辦得有聲有色,在海外中文新聞媒體的歷史中上,寫下了光輝的一頁。萬事開頭難,浦瑛的《伊利華報》經歷了最困難的階段。在未來的日子裡,我相信《伊利華報》會像浦瑛的笑容一樣,越辦越光輝燦爛。

李敏儒

華報在哥城 已渡五春秋

《伊利華報》感謝五年來哥倫布各界朋友的的關懷和支持



10月17日19點在哥倫布市和《伊利華報》部分支持者及讀者見面